Ответы, 4 класс. Математика.
Всего 60 баллов. 

Задания на 3 балла

1. 9 чисел (18, 27, 36, 45. 54, 63, 72, 81,90)
2.223 

3. 100, 200, 201, 301, 302, 402,  403, 503, 504  ( + 100, + 101)

4.О т в е т: 31527.

Решение:
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Задания на 4 балла

6. Заметим, что Борис ниже Гоши, Гоша Ниже Антона, Дима ниже  Вити, Витя ниже Гоши. Поэтому ни один из мальчиков Борис, Гоша, Дима, Витя не может быть самым высоким (каждый из  них ниже кого-то).  Значит, самым высоким может быть лишь оставшийся мальчик  - АНТОН. 

7.Вес Барсика:  29 кг 500 г -  21 кг = 8 кг 500г, 

 вес Малыша:  22 кг -  21 кг = 1 кг. 

Тогда,  Барсик с Малышом  вместе весят  8 кг 500 г + 1 кг = 9 кг 500г
8.Решение:

1) 16 ▪ 3 =48 (эт.) – в 3 домах;

2) 20▪ 48 = 960 (кв.) – в 3 домах;

3) 270 + 540 = 810 (кв.) – в 3 домах однокомнатных и двухкомнатных квартир. 

4) 960 – 810 = 150 (кв.) – трехкомнатных квартир в 3  строящихся  домах.

Ответ: 150 трёхкомнатных квартир.

9.Ответ: а) 7 м 5 см;  б) 7 408 ц;  в) 1000 см2.

10.Ответ: 20.

Подсчет треугольников можно производить, например, следующим образом:

– 12 маленьких треугольников,

– 6 треугольников, состоящих из девяти маленьких;

– 2 треугольника, состоящих из девяти маленьких.
Задания на 5 баллов

11.Представим, что на  верх клетки, в которой сидят фазаны и кролики, положили морковку. Все кролики встанут на задние лапки. Следовательно, 

35▪ 2 = 70 (лапки) -  у кроликов, но по условию  94 ноги.

94 – 70 = 24 ( лапки). Сколько же кроликов?  24: 2 = 12 (кроликов)

А сколько фазанов? 35 – 12 = 23 (фазана)

Ответ: 23 фазана и 12 кроликов.
12.  Представим, что колец во всех пирамидах было поровну -  по 5 колец. Сколько для этого надо снять колец с каждой большой пирамиды?

7 – 5 = 2 (кольца)

Сколько колец останется на всех 20 пирамидах?  20▪5 = 100  (колец)

Но в условии задачи дано 128 колец. Почему  у нас лишние кольца?  Мы сняли кольца с больших пирамид.  

Сколько колец сняли?   128 – 100 = 28 (колец)

Со скольких пирамид сняли по 2  кольца?   28 : 2 = 14 ( пирамид)

Ответ: было  14  больших пирамид.  
13.Ответ: вторник. 

( День  сразу после субботы -  воскресенье. Следовательно, позавчера было воскресенье. Значит, вчера – понедельник,  а сегодня – вторник). 

14.Решение:

1) 29 – 3 = 26 (академиков) – имеют бороду или усы, и бороду и усы;

2) 12 + 18 = 30 (человек) – имеют усы и бороды;

3) 30 – 26 = 4 (человека) – имеют и бороду, и усы.

Ответ: 4 академика имеют и бороды, и усы.

Графически это можно изобразить так:
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15.Решение:
Р (АБСД) = 8×4=32 см  Р (МВСК) = (5+8) × 2= 26 см

                          32 – 26 = 6 см     

Ответ:периметр прямоугольника МВСК   меньше, чем периметр квадрата АВСД на 6 сантиметров.  






















